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VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA EM 22 DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE 

DOIS.

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA.

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO DE 15.06.2022, PELO 

PRIMEIRO SECRETARIO OU SERVIDOR DESIGNADO PELO PRESIDENTE

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES.

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI.

PRIMEIRA PARTE:
CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS.
1-REQUERIMENTO POPULAR

REQUERIMENTO POPULAR Nº020/2022

AUTOR: FRANCISCO EUDIVAN NOGUEIRA DE SOUSA

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA   

SÚMULA: SOLICITA A CAPINAGEM DE MATO DO BAIRRO DO CONJUNTO ESPERANÇA E O ENTORNO DO 

CEI EDMILSON CORREIA DE VASCONCELOS COMO TAMBÉM A PODA DE ÁRVORES DO ENTORNO DO CEI.

REQUERIMENTO POPULAR Nº021/2022

AUTOR: FRANCISCO CARLOS CAVALCANTE PINHEIRO

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA   

SÚMULA: SOLICITA A MANUTENÇÃO DO CALCAMENTO DA RUA CAPITÃO RAIMUNDO JUCÁS. 

REQUERIMENTO POPULAR Nº022/2022

AUTOR: DARLETE SARA 

DESTINATARIO: VIGILANCIA SANITARIA   

SÚMULA: SOLICITA QUE OS AGENTES DE ENDEMIAS REALIZEM AS VISITAS AOS DOMICÍLIOS EM 

HORÁRIOS COMPATÍVEL COM OS DOS MORADORES, UMA VEZ QUE EXISTEM MORADIAS QUE PERMANECEM 

VAZIAS NOS HORÁRIOS COMUMENTE VISITADOS. 

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°154/2022

AUTOR: PEDRO PAULO ARAÚJO CHAGAS

      DESTINATÁRIO:  SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DE 

PAVIMENTAÇÃO NA RUA MANOEL FERREIRA E SILVA, BAIRRO EDMILSON CORREIA / A TROCA DE 

LAMPADAS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA DR ANÍZIO MENDES, CENTRO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°155/2022

AUTOR: PEDRO PAULO ARAÚJO CHAGAS

      DESTINATÁRIO:  SAAE

SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RESOLUÇÃO DO PROBLEMA 

DE ESGOTO A CÉU ABERTO NA RUA AFRO LEAL, BAIRRO MONTEIRO DE MORAIS.
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°156/2022

AUTOR: LUCIANO DA ROCHA FELIPE

      DESTINATÁRIO:  DEPUTADO FEDERAL SR. JOSÉ NOBRE GUIMARÃES

SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO RECURSOS ATRAVÉS DE 

EMENDAS PARLAMENTARES PARA O RECAPEAMENTO DA VILA DO DISTRITO DE SÃO MIGUEL.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°157/2022

AUTOR: EDILBERTO FERREIRA DA SILVA   

      DESTINATÁRIO: GOVERNADORA IZOLDA CELA / EXECUTIVO MUNICIPAL 

      SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE 3    

BRINQUEDOPRAÇAS NOS BAIRROS DO JARDIM NORTE I, HUMBERTO BEZERRA E MARAVILHA.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°158/2022

AUTOR: EDILBERTO FERREIRA DA SILVA   

      DESTINATÁRIO: EXECUTIVO MUNICIPAL 

      SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A CONTINUAÇÃO DA 

CONSTRUÇÃO DA PRAÇA DO BAIRRO SABONETE.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°159/2022

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA

      DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

      SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DA RUA 

ANTÔNIO FURTADO.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°160/2022

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA

      DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO DO CEARA

      SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DO SETOR 

DE HEMODINÂMICA, ONCOLOGIA E UROLOGIA NO HOSPITAL REGIONAL DO SERTÃO CENTRAL.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°161/2022

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA

      DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE SAÚDE 

      SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A DISPONIBILIZAÇÃO DE 

EXAMES DE RESSONÂNCIA MAGNÉTICA PARA PACIENTES EXTERNOS RESPEITANDO O PERFIL 

EPIDEMIOLÓGICO DE CADA MUNICÍPIO.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°162/2022

AUTOR: IGOR COSTA MARTINS

      DESTINATÁRIO: VIGILÂNCIA SANITÁRIA 

      SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A VISITA DOS AGENTES DE 

ENDEMIAS NAS LOCALIDADES DE JUREMA, RIACHO DA CRUZ E REGIÃO, LEVANDO EM CONSIDERAÇÃO 

O GRANDE NÚMERO DE CASOS DE DENGUE E CHIKUNGUNYA NA REGIÃO.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°163/2022

AUTOR: IGOR COSTA MARTINS

      DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

      SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A PATROLAGEM DA ESTRADA 

QUE DÁ ACESSO A LOCALIDADE DE LAGES.
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°164/2022

AUTOR: IGOR COSTA MARTINS

      DESTINATÁRIO: EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIA DE SAÚDE / CAIQ

      SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO UM ESPAÇO ESPECIALIZADO 

EM ATENDIMENTOS PARA PESSOAS COM AUTISMO, LEVANDO EM CONSIDERAÇÃO A GRANDE DEMANDA 

QUE O MUNICÍPIO TEM E POR SER UM TRATAMENTO CONTÍNUO.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°165/2022

AUTOR: JOSE EVANDO COSMO LIMA

      DESTINATÁRIO: EXECUTIVO MUNICIPAL 

      SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO UM NOVO LOCAL PARA 

INSTALAÇÃO DA AQUILETRAS, UMA VEZ QUE OCUPAVAM UMA DAS SALAS CEDIDA PELA UAB, QUE 

HOJE ABRIGA A UECE.

  TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº036/2022(ENTRADA)

AUTOR - CHEFE DO EXECUTIVO

SÚMULA: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO, PERMISSÃO E AUTORIZAÇÃO DE USO DE BENS DO MUNICÍPIO 

DE QUIXERAMOBIM POR TERCEIROS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº035/2022(REGIME DE URGENCIA SIMPLES)

AUTOR - CHEFE DO EXECUTIVO

SÚMULA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVENIO COM A SOCIEDADE DE 

PROTEÇÃO E ASSISTÊNCIA Á MATERNIDADE E Á INFÂNCIA DE QUIXERAMOBIM NA FORMA QUE INDICA 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº037/2022(REGIME DE URGENCIA SIMPLES)

AUTOR - CHEFE DO EXECUTIVO

SÚMULA: INSTITUI A CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 

AUTISTA DO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 005/22 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES)

AUTOR: MESA DIRETORA

SÚMULA: ALTERA A RESOLUÇÃO Nº 002/2018 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE DIÁRIAS PARA 

OS MEMBROS DO PODER LEGISLATIVO E ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS.

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 15/2022 (URGENCIA SIMPLES)

AUTOR: MESA DIRETORA

SÚMULA: DISPÕE SOBRE A PERMISSÃO DE PAGAMENTO DE DECIMO TERCEIRO PARA OS MEMBROS DO 

LEGISLATIVO E ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS.

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 16/2022 (URGENCIA SIMPLES)

AUTOR: ANTONIO FRANÇOIS SALDANHA DA SILVA

SÚMULA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA COMENDA ANTONIO SIMÃO (TUTU SIMÃO) PARA HOMENAGEAR 

OS COMERCIANTES MUNICIPAIS E ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS.
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ORDEM DO DIA 

PROJETO DE EMENDA Á LEI ORGANICA Nº 001/22 – 2º VOTAÇÃO – RITO ART.43 LO – QUORUM 
2/3 –APÓS CUMPRIMENTO DO INTERSTICIO 10DIAS DA 1ª PARA 2ª VOTAÇÃO.

AUTOR – 1/3 VEREADORES – ART. 43, I DA L.O.

SÚMULA – EMENDA MODIFICATIVA E SUPRESSIVA – EXCLUI OS PARAGRAFOS 2º E 3º DO ART.23 

POR FORÇA CONSTITUCIONAL E ACRESCENTA O PARAGRAFO 2º AO MESMO ARTIGO.

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I.

O PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DA COMUNITÁRIA DO ASSENTAMENTO NOVA CONQUISTA BOA VISTA E 

MORADORES DO POSTO AGROPECUÁRIO O SR. ANTÔNIO CECILIO DA SILVA NÉ: PARA DEBATER A 

GRANDE DIFICULDADE HÍDRICA PELA QUAL ESSA COMUNIDADE ESTÁ PASSANDO.


